

1^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ 4-ΗΜΕΡΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΕΛΒΕΤΙΑ (CERN). ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

1^η ημέρα, Τετάρτη 26.06.2024: 06:00 συγκέντρωση στο Διεθνή Αερολιμένα Αθηνών Ελ.Βενιζέλος και από εκεί αναχώρηση με την πρωινή πτήση **AEGEAN A3 850, 08:30** με προορισμό τη Ζυρίχη. Άφιξη στις 10:20 και περιήγηση με τα πόδια στην Παλιά Πόλη ανατολικά και δυτικά του ποταμού Limmat. Ο Νεοαναγεννησιακός Σιδηροδρομικός Σταθμός, η Bahnhof strasse μακριά λεωφόρος που διασχίζει την Παλιά Πόλη από Βορρά προς Νότο μέχρι την άκρη της λίμνης της Ζυρίχης στην πλατεία Burkli platz, ο λόφος του Linden hof με την πανοραμική θέα της πόλης, οι δύο μεγάλες Εκκλησίες (Frau Munster, Gross Munster) και η περιοχή Niederdorf είναι μερικά από τα αξιοθέατα. Αναχώρηση για να επισκεφθούμε την πόλη της Βέρνης και πρωτεύουσα της Ελβετίας, γνωστή ως «η πόλη των κρηνών», που είναι κτισμένη σε μια καμπή του ποταμού Άαρ και έχει μείνει αναλλοίωτη από τον 15ο αιώνα. Άφιξη και περιήγηση στην πόλη, κατά τη διάρκεια της οποίας θα δούμε το Κοινοβούλιο, τον πύργο του ιστορικού Ρολογιού ρολόι με τις μηχανικές φιγούρες (Zyt logge, τον επιβλητικό Καθεδρικό ναό και θα περπατήσουμε στους πεζόδρομους με τα μεσαιωνικά κτίρια. Αναχώρηση νωρίς το απόγευμα για την πόλη Ανμάς (Annemasse) όπου βρίσκεται το ξενοδοχείο μας. Τακτοποίηση στα δωμάτια και στη συνέχεια δείπνο σε τοπικό εστιατόριο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.

2^η ημέρα, Πέμπτη 27.06.2024: Πρωινό και αναχώρηση για το προάστιο Meyrin της Γενεύης όπου βρίσκεται το CERN. Ξεναγήση στους επισκέψιμους χώρους του μεγαλύτερου ευρωπαϊκού πυρηνικού κέντρου και χρόνος για γεύμα στο εστιατόριο του CERN. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε με προορισμό μας την Γενεύη. Περιήγηση στην πόλη όπου θα δούμε το Παλάτι των Εθνών, το διάσημο σιντριβάνι Jet D'eau και θα περπατήσουμε στην παλαιά πόλη της Γενεύης (Καθεδρικός Ναός του Αγ. Πέτρου, Οικία Καποδίστρια, Μνημείο Μεταρρύθμισης). Στη συνέχεια, θα αναχωρήσουμε με προορισμό το γραφικό Annecy γαλλική κοινότητα στην ΝΑ Γαλλία κοντά στα σύνορα με την Ελβετία, γνωστό ως Βενετία της Γαλλίας. Επιστροφή στην πόλη Ανμάς. Δείπνο σε τοπικό εστιατόριο. Διανυκτέρευση.

3^η ημέρα, Παρασκευή 28.06.2024: Πρωινό και αναχώρηση για την Λωζάνη, μια πόλη - ζωγραφιά, που είναι κτισμένη αμφιθεατρικά πάνω από τη λίμνη, ατενίζοντας τις βουνοκορφές των Άλπεων. Περιήγηση στην πόλη, κατά της διάρκεια της οποίας θα επισκεφθούμε το παλιό της τμήμα με τους φιδογυριστούς πεζόδρομους και τις μικροσκοπικές πλατείες, μέχρι να φθάσουμε στον γοθτικό Καθεδρικό ναό του 12ου αιώνα. Συνεχίζουμε με το πούλμαν για την παραλιακή πλευρά της πόλης. Στάση στο Ουσί για επίσκεψη στο Ολυμπιακό Μουσείο και στους κήπους του. Συνεχίζουμε το γύρο της λίμνης, κατά μήκος της Ριβιέρας της λίμνης Λεμάν. Θα περάσουμε από μερικά εντυπωσιακά θέρετρα όπως το Βεβέ (Vevey) όπου έζησε τα τελευταία 25 χρόνια της ζωής του ο Charlie Chaplin για να καταλήξουμε Montreux με τα πανέμορφα κτήρια της Μπελ Επόκ και το άγαλμα του Freddie Mercury που έζησε εκεί. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το μουσείο σοκολάτας της NESTLE στο Μπροκ. Αναχώρηση για το Ανμάς αφού πρώτα στη διαδρομή θα συναντήσουμε το μεσαιωνικό κάστρο της Σιγιόν (Chillon) και το μαγευτικό Εβιάν (Evian) ώσπου να καταλήξουμε στο

ξενοδοχείο μας στην πόλη Ανμάς (Annemasse). Δείπνο σε τοπικό εστιατόριο και αμέσως μετά επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Τακτοποίηση στα δωμάτια και διανυκτέρευση.

4^η ημέρα, Σάββατο 29.06.2024: Πρωινό και άμεση αναχώρηση νωρίς το πρωί 08:00 για το Σαμονί. Στην περιήγησή μας στο Σαμονί, ένα από τα παλαιότερα θέρετρα σκι στη Γαλλία, θα έχουμε την ευκαιρία να θαυμάσουμε την πανοραμική θέα της κοιλάδας του Σαμονί και των σημαντικότερων κορυφών των γαλλικών, ελβετικών και ιταλικών Άλπεων καθώς και τον παγκοσμίως διάσημο παγετώνα Mer de Glace. Αναχώρηση με προορισμό το Μιλάνο. Άφιξη στις 14:00 και αμέσως θα επισκεφθούμε την πόλη του Μιλάνο κάνοντας περιήγηση στα αξιοθέατά της. Θα περπατήσουμε στην καρδιά της πόλης, στην πλατεία Ντουόμο, όπου βρίσκεται ο υπέροχος Καθεδρικός ναός. Πιο κάτω θα συναντήσουμε το Θέατρο της Σκάλας, ένα από τα διασημότερα θέατρα όπερας στον κόσμο. Θα δούμε επίσης το Δημαρχείο, το παλάτι ντι Μπρέρα με την Ακαδημία Καλών Τεχνών και την Πινακοθήκη με την σημαντική συλλογή Ιταλικών ζωγράφων. Ελεύθερος χρόνος για γεύμα και βόλτα έως την ώρα αναχώρησης για το αεροδρόμιο του Μιλάνο και την πτήση της επιστροφής με στις 19:50 (ώρα Ιταλίας) απ' ευθείας για Αθήνα με πτήση της **SKY EXPRESS GQ 831**. Άφιξη στην Αθήνα στις 23:15.

Τέλος εκδρομής.